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Životní jubileum 

                                                                             
 dne 5.září 2023 se občanka naší obce paní Marie Kolomazníková dožila 
významného jubilea – 100 let. Upřímně gratulujeme a do dalších let přejeme 
hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a životního optimismu.  

 
 

Sportovní sourozenci ZAJÍČKOVI 
Sportu se oba věnují od dětství a v posledních letech se jim opravdu daří.  
Adéla - Áďa začala s bojovými sporty v roce 2021, konkrétně zápasí v Brazilském jiu-jitsu (boj na zemi). 
V roce 2022 byla 3. na mistrovství republiky v Berouně a poté i na evropském turnaji v Praze získala 3. místo.  
Také letos se připravuje na další evropský turnaj. Trénuje děti sebeobranu a brazilské jiu-jitsu. Zastupuje klub 
v Ústí nad Orlicí. Snaží se dětem předat všechny zkušenosti a zároveň posunout sebe na přední příčky Evropy. 
Malým snem je dostat se až na mistrovství světa .  
Vojta už nějakou chvílí trénuje atletiku. Daří se mu ve všech oblastech. Začal během na 60m, poté skákal do 
písku nebo běhal dlouhé běhy. Teď se specializuje na skok do výšky. V této disciplině momentálně drží 
2.místo v republice a zároveň i druhé místo na Evropských hrách. Svými úspěchy si zajistil místo v 
reprezentaci České republiky.  
Oba se navzájem podporují a chodí spolu i trénovat. Oba dva si našli sport, který je naplňuje a baví.  

 

                  
  

V obci proběhlo:  Běh Sázava – Lázek      35. ročník         27. 8. 2023 
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 Životní jubilea                Všem jubilantům, kteří slaví  v září a říjnu  výročí   svého  narození,  

                                                  přejeme hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.  

                              

           Kolomazníková Marie (100)            Sázava 23  
         Falta Jaroslav (71)                      Sázava 96 

         Kolomazník Josef (76)                 Sázava 23  
         Vabroušek Josef (75)                   Sázava 97              

           Novotná Anna (91)                    Sázava 59             
           Roubal František (78)                Sázava 129  
            Novotná Blanka (73)                 Sázava 5  

            Beňovský Petr (65)                   Sázava 71 
             Killarová Lydia (80)                 Sázava  64  

            Kuběnková Drahoslava  (77)     Sázava 52  
            Bureš Vladislav  (73)                 Sázava 121  

     Křivohlávková Ludmila  (81)    Sázava 54  
         Urban Jan (71)                       Sázava 20  
          

                       
katastrálního zákona. 

Z   jednání  Zastupitelstva Obce Sázava ze  dne  20. září 2023 

 
 Zastupitelstvo obce Sázava schválilo smlouvy se společností ČEZ Distribuce, a.s. týkající se pořízení 

inženýrských sítí vedení el. energie na parcelách pro stavbu RD v lokalitě „ za hřbitovem“. Hlasování: 7 : 0 : 0    

Zastupitelstvo obce Sázava schválilo Smlouvu se společností ČEZ Distribuce, a.s. Smlouva se týká pořízení 
vedení el. energie NN a výstavby trafostanice pro výstavbu RD developerským projektem v lokalitě „Za Mostem“.                                                                                                                           
Hlasování: 7 : 0 : 0    
 Zastupitelstvo obce Sázava schválilo prodej dalších pozemků ke stavbě rodinných domů. Z celkového množství 
28 pozemkových parcel tedy zbývá k prodeji 5, tři na výstavbu rodinného domu, 2 na výstavbu občanské vybavenosti (s 
bydlením). 

Zastupitelstvo obce Sázava schválilo vypsání třetího kola Záměru prodeje pozemků ke stavbě rodinných domů 

v lokalitě „za hřbitovem“ (neprodané pozemky). Pozemky budou nabídnuty k prodeji dle stávajících pravidel.                                                                                                                  

Hlasování: 7 : 0 : 0 

   V květnu 2023 jsme požádali o vyjádření ke změně dopravního značení na místní komunikaci „u hřiště“ – 

umístění dalšího zpomalovacího prahu a instalaci značky omezené rychlosti 30km/hod z obou stran komunikace. Dle 

požadavků bude provedeno nové dopravní značení firmou TEPVOS, spol. s.r.o. Hl.: 7 : 0 : 0  

 Starosta obce informoval zastupitele o vydání stavebního povolení ke stavbě kanalizace v obci Sázava. 

V současné době čekáme na vydání povolení i ke stavbě přípojek k jednotlivým nemovitostem a na nabytí právní moci 

rozhodnutí. Pak můžeme podat žádost o dotaci.   

   Od 1.1.2024 nabývá platnosti novela Zákona o místních poplatcích. Zastupitelstvo obce Sázava rozhodlo v důsledku 

zvýšení nákladů na odvoz a likvidaci komunálního odpadu o zvýšení poplatku za odpad v obci. Veřejné vyhlášky o 

místních poplatcích budou projednány na příštím zasedání ZO. V následujících letech bude kladen větší důraz na třídění 

odpadu a za netříděný komunální odpad bude obec platit mnohem větší částky. Občané předložili žádost o větší 

množství kontejnerů na tříděný odpad v obci (plasty, papír), popř. o zjištění možnosti zakoupení popelnic na tříděný 

odpad a svozu z jednotlivých domácností.   

 Zastupitelé obce se dohodli na zvýšení nájmu za pronájem prostor kulturního domu Sázava. Pronájem sálu : 

8.000,- + spotřebované energie, pronájem jídelny a příslušenství pro místní občany 1500,-, pro „nemístní“ 2500,- + 

spotřebované energie. 

 

  Celý zápis v nezkrácené podobě najdete na : www.obec-sazava.cz popř. k nahlédnutí na OÚ Sázava. 

          
Od 5. října 2023 (čtvrtek) od 18 do 19 hodin v komun.centru v Sázavě zahajujeme opět 

 

Pravidelné kondiční cvičení s Monikou 
Přijďte rozhýbat své tělo – cvičení při hudbě, powerjoga,…. Cena 50,- Kč za cvičební hodinu 

S sebou: pohodlné oblečení, cvičební podložku, sálovou obuv, dobrou náladu 
 

 

Mateřská škola Sázava pořádá v pátek 6. 10. 2023  
DRAKIÁDU  pro děti i dospělé 

      Sraz na hřišti v Sázavě v 16.00 hod.  
 

         

     Pravidelné Sousedské Posezení    
Srdečně zveme všechny zájemce  

 

každé druhé úterý (sudý týden) v 15.00 hodin 
k pohodovému posezení v pohostinství V SÁZAVĚ. 

Program: jakýkoliv dle zájmu - společenské hry, karty,…. -  káva, čaj …….      Těšíme se na Vás. 

 
 

    

Tradiční slavnostní setkání dříve narozených 

 
                       v neděli 15. října  2023 ve 14.30 hod na sále v Sázavě 

 
Zábavný program – MŠ Sázava, Lanškrounský ženský pěvecký sbor,….. Občerstvení zajištěno.  

 

Připravujeme:   

SPS Sázava Vás zve v SOBOTU  4. listopadu 2023 na   

NOČNÍ POCHOD  
Start pochodu je průběžně od 16.30 do 17 hod ze hřiště v Sázavě.  

  

 
Přehlídka divadelních souborů v Kulturním domě Sázava  

 

 SÁZAVSKÁ KÁRA 
V pátek a sobotu 17. -  18. 11. 2023 

Každý den dvě představení pro vás !!!! Vstupenky budou k zakoupení na místě.   

http://www.obec-sazava.cz/

